



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO FINANCIJA

Republika Hrvatska  
MRRFEU

Primljeno	15.09.2017	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
011-01/17-02/10	06-1-1	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
513-17-7	0	0,00



**KLASA: 011-01/17-05/228**  
**URBROJ: 513-06-02-17-2**

Zagreb, 12. rujna 2017.

MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA I  
FONDOVA EUROPSKE UNIJE  
gđa Gabrijela Žalac, ministrica

**Predmet:** **Nacrt prijedloga iskaza o procjeni učinaka Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske**  
- *mišljenje, dostavlja se*

Poštovana,

Ministarstvo financija zaprimilo je od Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije dopis s priloženim dokumentima (KLASA: 011-01/17-02/10, URBROJ: 538-06-1-1/004-17-2 od 24. kolovoza 2017. godine) kojim se traži mišljenje na Nacrt prijedloga iskaza o procjeni učinaka Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske.

Razmatrajući različite opcije koje bi trebale ispraviti uočene nedostatke u primjeni Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, predlagatelj je izabrao opciju 3 – normativno rješenje koje podrazumijeva izradu izmjena i dopuna Zakona, čime se omogućuje prilagodba zakonodavnog okvira u svezi s odredbama na koje su pristizale česte primjedbe te usklađivanje Zakona s odredbama zakona i podzakonskih propisa koji su doneseni.

Koristi od planiranih izmjena i dopuna Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske ogledat će se u pravednijem ocjenjivanju i razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema dostignutom stupnju razvijenosti u odnosu na nacionalni prosjek, čime će se otvoriti mogućnost za korištenje poticajnih razvojnih mjera za veći broj ispodprosječno razvijenih jedinica lokalne samouprave no što je bio slučaj dosada. Iako veći broj subjekata koji ostvaruju pravo na korištenje mjera za poticanje razvoja može značiti veći trošak za proračun, to će ovisiti o rasponu i sadržaju samih mjera, a definirat će se posebnim zakonima.

Izmjene odredaba prema kojima se osnivaju i na temelju kojih djeluju regionalni koordinatori koristit će učinkovitijoj provedbi regionalne politike na županijskoj razini i boljoj suradnji

središnje države s regionalnom i lokalnom razinom. Nadalje, time će se stvoriti preduvjeti za uključivanje regionalnih koordinatora u decentralizirano upravljanje EU fondovima te provedbu postupka njihove akreditacije za preuzimanje uloge u sustavu upravljanja EU fondovima. Troškovi predloženih izmjena povezani su s potrebom preoblikovanja jednog dijela regionalnih koordinatora u javne ustanove te jačanja njihovih administrativnih kapaciteta radi preuzimanja uloge u decentraliziranom sustavu upravljanja EU fondovima.

Nadalje se navodi da su konkretniji ciljevi koji se žele postići izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske sljedeći: pravednije razvrstavanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti, pravednija i efikasnija alokacija potpora regionalne politike, uspostava kvalitetne informacijske osnovice za razvoj mjera komplementarnih javnih politika, jasno propisan pravni ustroj i nadležnost regionalnih koordinatora kao preduvjet jačanja njihove uloge u provođenju politike regionalnog razvoja na regionalnoj razini, pojednostavljen postupak akreditacije regionalnih koordinatora, izdavanja rješenja i vođenja upisnika, usklađenost s odredbama drugih propisa odnosno odredbama zakona koji se namjeravaju donijeti u bliskoj budućnosti.

Ministarstvo financija u okviru svog djelokruga nema primjedbi na predmetni Nacrt prijedloga iskaza.

Međutim, podsjećamo kako je pri izradi samog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske potrebno voditi računa da se sva sredstva potrebna za provedbu istog Zakona osiguraju u okviru limita ukupnih prihoda tijela nadležnih za provedbu te da je isti po izradi, zajedno s Obrascem standardne metodologije za procjenu fiskalnog učinka (Obrascem PFU) potrebno dostaviti na mišljenje Ministarstvu financija.

Također napominjemo, ukoliko će se temeljem donesenih izmjena i dopuna predmetnog Zakona, kao pravne osnove, u budućnosti dodjeljivati državne potpore ili potpore male vrijednosti, bit će potrebno voditi računa o relevantnim pravilima i propisima za dodjelu potpora, kao što su odredbe Zakona o državnim potporama, odredbe o regionalnim potporama iz Uredbe o općem skupnom izuzeću, odredbe iz Smjernica o regionalnim državnim potporama za 2014.-2020. ili druga važeća pravila i propisi o državnim potporama i potporama male vrijednosti.

S poštovanjem,

**MINISTAR FINACIJA**  
2  
**dr. sc. Zdravko Marić**